



В Волгограде возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы более 100 работникам дорожно-строительной фирмы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческой организации по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, с марта текущего года и по настоящее время бывшее руководство дорожно-строительной фирмы не выплачивало заработную плату более 100 своим подчиненным. Общая сумма задолженности перед ними составила около 6 миллионов рублей. Установлено, что в указанный период времени на счет организации поступила значительная сумма, достаточная для оплаты труда работников, однако эти деньги были потрачены на хозяйственные нужды предприятия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются работники фирмы, пострадавшие от действий недобросовестного работодателя. Принимаются меры к погашению перед ними задолженности.

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1053059>